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แบบติดตามกิจกรรมตามแผนปฏบิัติการ 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2556 
 
 

 

 

ไตรมาสที่ 1 

( ตุลาคม – ธันวาคม 2555) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ สํานักงานอธิการบดี  กองบริการการศึกษา งานสนับสนุนวิชาการ โทร. 8316, 8317 

ที่   ศธ 0527.01.03(5)/176              วันที ่  21   มกราคม   2556 

เรื่อง  ขอส่งรายงานสรุปผลโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการของกองบริการการศึกษา ประจําไตรมาสที่ 1           

 
เรียน  ผู้อํานวยการกองบริการการศึกษา  
 

  ตามท่ี กองบริการการศึกษา ได้มอบหมายให้งานสนับสนุนวิชาการรายงานสรุปผลโครงการ/
กิจกรรมตามแผนการปฏิบัติการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2556  ให้กองบริการการศึกษาทราบเป็นประจําทุก
ไตรมาส นั้น     

บัดนี้  งานสนับสนุนวิชาการ ได้ดําเนินการเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว  จึงขอส่งสรุปผลโครงการฯ 
ประจําไตรมาสที่ 1 (เดือนตลุาคม - ธันวาคม 2556) ตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ 

  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 

 
 
 

(นางภัทริกา  สิงห์สถิตย์) 
หวัหน้างานสนับสนุนวิชาการ 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  ตุลาคม – ธันวาคม 2555  (ไตรมาสที่ 1) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสอบคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาระดับปริญญาตรี 
ระบบรับตรง(โควตา)  
โครงการพิเศษต่าง ๆ และ
หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 
(แพทย์แนวใหม่) ประจําปี
การศึกษา 2556 
 

กําลังดําเนินการ 1,500,000 - - ปริมาณ 
- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6  
ที่ผ่านการคัดเลือก (โควตา) ในเขต  
17  จังหวัดภาคเหนือ  ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  100 

 
1,992 

 
- 

 
- 

 
 

- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 
ที่ผ่านการคัดเลือกเข้าศึกษาต่อใน
โครงการพิเศษต่างๆ ตาม
เป้าหมายที่กําหนด ไม่ต่ํากว่าร้อย
ละ 80 (812 คน) 

812 
(ร้อยละ 
100) 

- -  

- ได้จํานวนผู้สมัครเข้าร่วมโครงการ
ผลิตแพทย์แนวใหม่เพิ่มเพื่อชาว
ชนบท  ไม่ต่ํากว่าร้อยละ  100 

45 - - 
 

 

นางจิรพรรณ     ชือศรี 
หัวหน้างานรับเข้าศึกษา 

งานรับเข้าศึกษา  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- ผู้สมัคร ได้ให้ความสนใจเข้าร่วม
โครงการที่มหาวิทยาลัยเปิดรับ 
 

 
ผู้สมคัรมีคณุสมบัติ

ตามเกณฑ์ที่
มหาวิทยาลยั

กําหนด 

 
- 

 
- 

 
 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ต.ค. 55 – 
ก.พ. 56 

 
- 

 
- 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
1,500,000 

 
- 

 
-  

2. โครงการสอบคัดเลือกเข้า
ศึกษาในระดับบัณฑิตศึกษา 
ประจําปีการศึกษา  2556 

กําลังดําเนินการ 500,000 - - ปริมาณ 
- มีบุคคลทั่วไป  และหน่วยงานที่
สนใจและต้องการเข้าศึกษาต่อเพื่อ
พัฒนาศักยภาพของบุคลากร  ไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 80 ของเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้ (1,719 คน) 

 
ร้อยละ  80 
(1,375 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
-  มีผู้สนใจเข้าศึกษาต่อเพื่อ
เพิ่มพูนความรู้ความสามารถ  และ
ต้องการพัฒนาศักยภาพของ
ตนเอง  และนําความรู้ที่ได้ไป
พัฒนางานของตนเองต่อไป   

 
ผู้ที่สนใจสมัคร

จะต้องมี
คุณสมบัติเฉพา
ะเป็นไปตาม
เกณฑ์ที่แต่ละ
สาชาวิชา
กําหนด 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

     

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  70  ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ (500,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(350,000 

บาท) 

 
- 

 
- 

 

3. โครงการประชุมชี้แจงเพื่อ
เตรียมความพร้อมในการจัด
สอบคัดเลือก 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

200,000 - - ปริมาณ 
- จํานวนผู้เข้าร่วมประชุมไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 จากเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้  (700 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(560 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าร่วมประชุมมีความรู้ความ
เข้าใจ อยู่ในระดับมาก 

 
ค่าเฉลี่ย ไม่
ต่ํากว่า 3.5 

 
- 

 
-  

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
(เม.ย. – ก.ย.

56) 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ 

 
ร้อยละ 70 
(140,000 

บาท) 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

รวมเป็นเงิน 2,200,000 - - รวม 14 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  ตุลาคม – ธันวาคม 2555  (ไตรมาสที่ 1) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ...................................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไมไ่ด้
เบิกจ่าย 

1. โครงการจัดทํา VCD คู่มือ
นิสิต และคู่มืองานทะเบียน
นิสิตและประมวลผล ระดับ
ปริญญาตรี/ บัณฑิตศึกษา ปี
การศึกษา 2556 
 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

98,000 - - ปริมาณ 
- จํานวนเอกสารคู่มือทะเบียนฯ 

 
7,000 เล่ม 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- มีเนื้อหาครบถ้วน ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
มีเนื้อหา
ครบถ้วน 
ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
- 

 
- 

 

เวลา 
- คู่มือแล้วเสร็จภายใน พ.ค.56 

 
พ.ค.56 

 
- 

 
- 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
98,000 
บาท 

 
- 

 
-  

นางวาสนา       พาใจดี 
หัวหน้างานทะเบียนฯ 
งานทะเบียนและประมวลผล  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

รวมเป็นเงิน 98,000 - - รวม 4 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  ตุลาคม – ธันวาคม 2555  (ไตรมาสที่ 1) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสหกิจศึกษา 
 (ในประเทศไทย) 

กําลังดําเนินการ 1,000,000 - - ปริมาณ 
- นิสิตเข้าร่วมโครงการเพิ่มขึ้นไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 10 ของปีที่ผ่านมา  

 
เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 10  

 
- 

 
-  

คุณภาพ 
- ผู้ที่เข้าร่วมโครงการมีความพึง
พอใจในภาพรวมอยู่ในระดับมาก 
(คะแนนเฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 

เวลา 
- จัดกิจกรรมต่างๆ ตามระยะเวลา
ที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
- 

 
-  

 
 
 

นางภัทริกา     สิงห์สถิตย์ 

หัวหน้างานสนับสนุนวิชาการ 
งานสนับสนุนชาการ  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ  (1,000,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(700,000 

บาท) 

 
- 

 
- 

 

2. โครงการนเรศวรวิชาการ กําลังดําเนินการ 25,000 - - ปริมาณ 

- ผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 80  
จากเป้าหมายทีต่ั้งไว้  

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 

- ผู้เข้าร่วมสัมมนามีความพึง
พอใจในการสัมมนาในระดับ
มาก (คะแนนเฉลี่ย 3.5 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.5 ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 

เวลา 

- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ก.พ. – 
เม.ย.56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (25,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70  
(17,500 
บาท) 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

3. โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ระบบอาจารย์ที่ปรึกษา
มหาวิทยาลัยนเรศวร ปี
การศึกษา 2556 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

100,000 - - ปริมาณ 
- อาจารย์ผู้เข้าร่วมอบรม  ไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 ของเป้าหมาย 
(60 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(48 คน) 

 
-  

 
- 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าอบรมมีความพึงพอใจใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก (คะแนน
เฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 

 
- 

 
 

 
- 
 
 

 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ก่อนเปิดภาค
เรียนที่ 1 

( 1 ส.ค.56 ) 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (100,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(70,000 
บาท) 

 
- 

 

 
- 

 

4. โครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้ และ
เทคโนโลยีสื่อการสอน 

ดําเนินการแล้ว 60,000 48,588 11,412 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 66 
(33 คน) 

 
ไม่บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 
 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.44) 

 
บรรลุ 

 
 

 

- รายงานผลโครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้และ
เทคโนโลยีการสอน 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ม.ค.56 

 
22 – 23 
พ.ย. 55 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(42,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
80.98 

 (48,588 
บาท) 

 
บรรลุ 

 

5. โครงการอบรมพัฒนาการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญตามกรอบมาตรฐาน 
TQF 

กําลังดําเนินการ 70,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการในภาพรวมอยู่ใน
ระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
- 

 

 
- 

 
 



- 11 - 

 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไมไ่ด้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญตามกรอบ
มาตรฐาน TQF 

1 ครั้ง - - 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ม.ค. – 
เม.ย.56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(70,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(49,000 
บาท) 

 
- 

 
- 

 

6. โครงการอบรมพัฒนาการ
ประเมินผลและการวิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

กําลังดําเนินการ 60,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
- 

 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการประเมินผลและการวิจัย
เพื่อพัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

1 ครั้ง - - 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ธ.ค.55 – 
มี.ค.56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(36,000 
บาท) 

 
- 

 
- 

 

7. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การทํา
วิจัยในชั้นเรียน (วิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนรู้) 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

21,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 
 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู ้: การทําวจิัยในชัน้
เรียน (วิจัยเพื่อพฒันาการเรียนรู้) 

1 ครั้ง - - 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดาํเนิน
โครงการไม่ต่าํกวา่ ร้อยละ 60 ของ
งบประมาณที่ได้รบัอนุมัต ิ(21,000 
บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
- 

 
- 

 

8. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การ
จัดการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญ 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

21,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
- 

 
- 
 

 

 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การจัดการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญ 

1 ครั้ง - - 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(21,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
- 

 
- 

 

9. โครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการ
สอนระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

220,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน ) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
- 

 
- 
 

 

 

- รายงานผลโครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

1 ครั้ง - - 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนินโครงการ
ไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 ของงบประมาณ
ที่ได้รับอนุมัติ (220,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(154,000) 

 
- 

 
-  
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

10. โครงการอบรม เรื่อง “การ
ประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

30,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้  (70 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 56 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 
 

- รายงานผลโครงการอบรม เรื่อง 
“การประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

1 ครั้ง - - 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(30,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(21,000) 

 
- 

 
- 

 

รวมเป็นเงิน 1,607,000 48,588 1,558,412 รวม 47 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 4 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 1 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

 



แบบติดตามกิจกรรมตามแผนปฏบิัติการ 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2556 
 
 

 

 

ไตรมาสที่ 2 

( มกราคม – มีนาคม 2556) 
 

 

 

 

  

 



 บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ สํานักงานอธิการบดี  กองบริการการศึกษา งานสนับสนุนวิชาการ โทร. 8316, 8317 

ที่   ศธ 0527.01.03(5)/1330              วันที ่  27   พฤษภาคม   2556 

เรื่อง  ขอส่งรายงานสรุปผลโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการของกองบริการการศึกษา ประจําไตรมาสที่ 2           

 
เรียน  ผู้อํานวยการกองบริการการศึกษา  
 

  ตามท่ี กองบริการการศึกษา ได้มอบหมายให้งานสนับสนุนวิชาการรายงานสรุปผลโครงการ/
กิจกรรมตามแผนการปฏิบัติการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2556  ให้กองบริการการศึกษาทราบเป็นประจําทุก
ไตรมาส นั้น     

บัดนี้  งานสนับสนุนวิชาการ ได้ดําเนินการเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว  จึงขอส่งสรุปผลโครงการฯ 
ประจําไตรมาสที่ 2 (เดือนมกราคม – มีนาคม 2556) ตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ 

  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 

 
 
 

(นางภัทริกา  สิงห์สถิตย์) 
หัวหน้างานสนับสนุนวิชาการ 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  มกราคม – มีนาคม 2556  (ไตรมาสที่ 2) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสอบคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาระดับปริญญาตรี 
ระบบรับตรง(โควตา)  
โครงการพิเศษต่าง ๆ และ
หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 
(แพทย์แนวใหม่) ประจําปี
การศึกษา 2556 
 

ดําเนินการแล้ว 1,500,000 1,435,098.90 64,901.10 ปริมาณ 
- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6  
ที่ผ่านการคัดเลือก (โควตา) ในเขต  
17  จังหวัดภาคเหนือ  ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  100 

 
1,992 

 
4,531 

 
บรรลุ 

 
มหาวิทยาลัย
ประกาศผล
มากกว่า

เป้าหมายที่
กําหนด 

- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 
ที่ผ่านการคัดเลือกเข้าศึกษาต่อใน
โครงการพิเศษต่างๆ ตาม
เป้าหมายที่กําหนด ไม่ต่ํากว่าร้อย
ละ 80 (812 คน) 

812 
(ร้อยละ 
100) 

561 
(ร้อยละ 
69.09) 

บรรลุ มหาวิทยาลัยมี
เกณฑ์

คุณสมบัติ 
เฉพาะ 

และกําหนด
จํานวนรับ 

- ได้จํานวนผู้สมัครเข้าร่วมโครงการ
ผลิตแพทย์แนวใหม่เพิ่มเพื่อชาว
ชนบท  ไม่ต่ํากว่าร้อยละ  100 

45 45 บรรลุ 
 

นางจิรพรรณ     ชือศรี 
หัวหน้างานรับเข้าศึกษา 

งานรับเข้าศึกษา  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- ผู้สมัคร ได้ให้ความสนใจเข้าร่วม
โครงการที่มหาวิทยาลัยเปิดรับ 
 

 
ผู้สมคัรมีคณุสมบัติ

ตามเกณฑ์ที่
มหาวิทยาลยั

กําหนด 

 
เป็นไปตาม
เกณฑ์ที่
กําหนด 

 
บรรลุ 

 
 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ต.ค. 55 – 
ก.พ. 56 

 
ม.ค.56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
1,500,000 

 
1,435,098.90 

 
บรรลุ  

2. โครงการสอบคัดเลือกเข้า
ศึกษาในระดับบัณฑิตศึกษา 
ประจําปีการศึกษา  2556 

กําลังดําเนินการ 500,000 - - ปริมาณ 
- มีบุคคลทั่วไป  และหน่วยงานที่
สนใจและต้องการเข้าศึกษาต่อเพื่อ
พัฒนาศักยภาพของบุคลากร  ไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 80 ของเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้ (1,719 คน) 

 
ร้อยละ  80 
(1,375 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
-  มีผู้สนใจเข้าศึกษาต่อเพื่อ
เพิ่มพูนความรู้ความสามารถ  และ
ต้องการพัฒนาศักยภาพของ
ตนเอง  และนําความรู้ที่ได้ไป
พัฒนางานของตนเองต่อไป   

 
ผู้ที่สนใจสมัคร

จะต้องมี
คุณสมบัติเฉพา
ะเป็นไปตาม
เกณฑ์ที่แต่ละ
สาชาวิชา
กําหนด 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

     

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  70  ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ (500,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(350,000 

บาท) 

 
- 

 
- 

 

3. โครงการประชุมชี้แจงเพื่อ
เตรียมความพร้อมในการจัด
สอบคัดเลือก 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

200,000 - - ปริมาณ 
- จํานวนผู้เข้าร่วมประชุมไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 จากเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้  (700 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(560 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าร่วมประชุมมีความรู้ความ
เข้าใจ อยู่ในระดับมาก 

 
ค่าเฉลี่ย ไม่
ต่ํากว่า 3.5 

 
- 

 
-  

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
(เม.ย. – ก.ย.

56) 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ 

 
ร้อยละ 70 
(140,000 

บาท) 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

รวมเป็นเงิน 2,200,000 1,435,098.90 764,901.10 รวม 14 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 6 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  มกราคม – มีนาคม 2556  (ไตรมาสที่ 2) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ...................................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไมไ่ด้
เบิกจ่าย 

1. โครงการจัดทํา VCD คู่มือ
นิสิต และคู่มืองานทะเบียน
นิสิตและประมวลผล ระดับ
ปริญญาตรี/ บัณฑิตศึกษา ปี
การศึกษา 2556 
 

กําลังดําเนินการ 98,000 - - ปริมาณ 
- จํานวนเอกสารคู่มือทะเบียนฯ 

 
7,000 เล่ม 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- มีเนื้อหาครบถ้วน ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
มีเนื้อหา
ครบถ้วน 
ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
- 

 
- 

 

เวลา 
- คู่มือแล้วเสร็จภายใน พ.ค.56 

 
พ.ค.56 

 
- 

 
- 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
98,000 
บาท 

 
- 

 
-  

นางวาสนา       พาใจดี 
หัวหน้างานทะเบียนฯ 
งานทะเบียนและประมวลผล  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

รวมเป็นเงิน 98,000 - - รวม 4 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  มกราคม – มีนาคม 2556  (ไตรมาสที่ 2) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสหกิจศึกษา 
 (ในประเทศไทย) 

กําลังดําเนินการ 1,000,000 - - ปริมาณ 
- นิสิตเข้าร่วมโครงการเพิ่มขึ้นไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 10 ของปีที่ผ่านมา  

 
เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 10  

 
- 

 
-  

คุณภาพ 
- ผู้ที่เข้าร่วมโครงการมีความพึง
พอใจในภาพรวมอยู่ในระดับมาก 
(คะแนนเฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 

เวลา 
- จัดกิจกรรมต่างๆ ตามระยะเวลา
ที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
- 

 
-  

 
 
 

นางภัทริกา     สิงห์สถิตย์ 

หัวหน้างานสนับสนุนวิชาการ 
งานสนับสนุนชาการ  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ  (1,000,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(700,000 

บาท) 

 
- 

 
- 

 

2. โครงการนเรศวรวิชาการ ดําเนินการแล้ว 25,000 24,978 22 ปริมาณ 

- ผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 80  
จากเป้าหมายทีต่ั้งไว้  

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 

 
ร้อยละ  
100 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 

- ผู้เข้าร่วมสัมมนามีความพึง
พอใจในการสัมมนาในระดับ
มาก (คะแนนเฉลี่ย 3.5 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.5 ขี้นไป) 

 
3.56 

 
บรรลุ 

 

เวลา 

- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ก.พ. – 
เม.ย.56 

 
1 มี.ค.56 

 
บรรล ุ

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (25,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70  
(17,500 
บาท) 

 
ร้อยละ 99.91 

(24,978 
บาท) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

3. โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ระบบอาจารย์ที่ปรึกษา
มหาวิทยาลัยนเรศวร ปี
การศึกษา 2556 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

100,000 - - ปริมาณ 
- อาจารย์ผู้เข้าร่วมอบรม  ไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 ของเป้าหมาย 
(60 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(48 คน) 

 
-  

 
- 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าอบรมมีความพึงพอใจใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก (คะแนน
เฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 

 
- 

 
 

 
- 
 
 

 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ก่อนเปิดภาค
เรียนที่ 1 

( 1 ส.ค.56 ) 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (100,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(70,000 
บาท) 

 
- 

 

 
- 

 

4. โครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้ และ
เทคโนโลยีสื่อการสอน 

ดําเนินการแล้ว 60,000 48,588 11,412 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 66 
(33 คน) 

 
ไม่บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.44) 

 
บรรลุ 

 
 

 

- รายงานผลโครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้และ
เทคโนโลยีการสอน 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ม.ค.56 

 
22 – 23 
พ.ย. 55 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(42,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
80.98 

 (48,588 
บาท) 

 
บรรลุ 

 

5. โครงการอบรมพัฒนาการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญตามกรอบมาตรฐาน 
TQF 

ดําเนินการแล้ว 70,000 69,215 785 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการในภาพรวมอยู่ใน
ระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.53) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญตามกรอบ
มาตรฐาน TQF 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ม.ค. – 
เม.ย.56 

 
14 – 15 
มี.ค. 56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(70,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(49,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
98.88 

(69,215) 

 
บรรลุ 

 

6. โครงการอบรมพัฒนาการ
ประเมินผลและการวิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

ดําเนินการแล้ว 60,000 38,640 21,360 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 110 
 (55 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.45) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการประเมินผลและการวิจัย
เพื่อพัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ธ.ค.55 – 
มี.ค.56 

 
7 – 8 ก.พ. 

56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(36,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
64.40 

 (38,640) 

 
บรรลุ 

 

7. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การทํา
วิจัยในชั้นเรียน (วิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนรู้) 

กําลังดําเนินการ 21,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 
 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู ้: การทําวจิัยในชัน้
เรียน (วิจัยเพื่อพฒันาการเรียนรู้) 

1 ครั้ง - - 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดาํเนิน
โครงการไม่ต่าํกวา่ ร้อยละ 60 ของ
งบประมาณที่ได้รบัอนุมัต ิ(21,000 
บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
- 

 
- 

 

8. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การ
จัดการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญ 

กําลังดําเนินการ 21,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
- 

 
- 
 

 

 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การจัดการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญ 

1 ครั้ง - - 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(21,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
- 

 
- 

 

9. โครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการ
สอนระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

220,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน ) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
- 

 
- 
 

 

 

- รายงานผลโครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

1 ครั้ง - - 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนินโครงการ
ไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 ของงบประมาณ
ที่ได้รับอนุมัติ (220,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(154,000) 

 
- 

 
-  
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

10. โครงการอบรม เรื่อง “การ
ประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

ยังไม่ได้
ดําเนินการ 

30,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้  (70 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 56 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 
 

- รายงานผลโครงการอบรม เรื่อง 
“การประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

1 ครั้ง - - 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(30,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(21,000) 

 
- 

 
- 

 

รวมเป็นเงิน 1,607,000 181,421 1,425,579 รวม 47 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 18 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 1 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

 



แบบติดตามกิจกรรมตามแผนปฏบิัติการ 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2556 
 
 

 

 

ไตรมาสที่ 3 

( เมษายน – มิถุนายน 2556) 

 

 

 



 บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ สํานักงานอธิการบดี  กองบริการการศึกษา งานสนับสนุนวิชาการ โทร. 8316, 8317 

ที่   ศธ 0527.01.03(5)/1564              วันที ่  27   มิถุนายน   2556 

เรื่อง  ขอส่งรายงานสรุปผลโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการของกองบริการการศึกษา ประจําไตรมาสที่ 3           

 
เรียน  ผู้อํานวยการกองบริการการศึกษา  
 

  ตามท่ี กองบริการการศึกษา ได้มอบหมายให้งานสนับสนุนวิชาการรายงานสรุปผลโครงการ/
กิจกรรมตามแผนการปฏิบัติการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2556  ให้กองบริการการศึกษาทราบเป็นประจําทุก
ไตรมาส นั้น     

บัดนี้  งานสนับสนุนวิชาการ ได้ดําเนินการเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว  จึงขอส่งสรุปผลโครงการฯ 
ประจําไตรมาสที่ 3 (เดือนเมษายน – มิถุนายน 2556) ตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้ 

  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 

 
 
 

(นางภัทริกา  สิงห์สถิตย์) 
หัวหนา้งานสนับสนุนวิชาการ 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  เมษายน – มิถุนายน 2556  (ไตรมาสที่ 3) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสอบคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาระดับปริญญาตรี 
ระบบรับตรง(โควตา)  
โครงการพิเศษต่าง ๆ และ
หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 
(แพทย์แนวใหม่) ประจําปี
การศึกษา 2556 
 

ดําเนินการแล้ว 1,500,000 1,435,098.90 64,901.10 ปริมาณ 
- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6  
ที่ผ่านการคัดเลือก (โควตา) ในเขต  
17  จังหวัดภาคเหนือ  ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  100 

 
1,992 

 
4,531 

 
บรรลุ 

 
มหาวิทยาลัย
ประกาศผล
มากกว่า

เป้าหมายที่
กําหนด 

- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 
ที่ผ่านการคัดเลือกเข้าศึกษาต่อใน
โครงการพิเศษต่างๆ ตาม
เป้าหมายที่กําหนด ไม่ต่ํากว่าร้อย
ละ 80 (812 คน) 

812 
(ร้อยละ 
100) 

561 
(ร้อยละ 
69.09) 

บรรลุ มหาวิทยาลัยมี
เกณฑ์

คุณสมบัติ 
เฉพาะ 

และกําหนด
จํานวนรับ 

- ได้จํานวนผู้สมัครเข้าร่วมโครงการ
ผลิตแพทย์แนวใหม่เพิ่มเพื่อชาว
ชนบท  ไม่ต่ํากว่าร้อยละ  100 

45 45 บรรลุ 
 

นางจิรพรรณ     ชือศรี 
หัวหน้างานรับเข้าศึกษา 

งานรับเข้าศึกษา  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- ผู้สมัคร ได้ให้ความสนใจเข้าร่วม
โครงการที่มหาวิทยาลัยเปิดรับ 
 

 
ผู้สมคัรมีคณุสมบัติ

ตามเกณฑ์ที่
มหาวิทยาลยั

กําหนด 

 
เป็นไปตาม
เกณฑ์ที่
กําหนด 

 
บรรลุ 

 
 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ต.ค. 55 – 
ก.พ. 56 

 
ม.ค.56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
1,500,000 

 
1,435,098.

90 

 
บรรลุ  

2. โครงการสอบคัดเลือกเข้า
ศึกษาในระดับบัณฑิตศึกษา 
ประจําปีการศึกษา  2556 

กําลังดําเนินการ 500,000 - - ปริมาณ 
- มีบุคคลทั่วไป  และหน่วยงานที่
สนใจและต้องการเข้าศึกษาต่อเพื่อ
พัฒนาศักยภาพของบุคลากร  ไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 80 ของเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้ (1,719 คน) 

 
ร้อยละ  80 
(1,375 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
-  มีผู้สนใจเข้าศึกษาต่อเพื่อ
เพิ่มพูนความรู้ความสามารถ  และ
ต้องการพัฒนาศักยภาพของ
ตนเอง  และนําความรู้ที่ได้ไป
พัฒนางานของตนเองต่อไป   

 
ผู้ที่สนใจสมัคร

จะต้องมี
คุณสมบัติเฉพา
ะเป็นไปตาม
เกณฑ์ที่แต่ละ
สาชาวิชา
กําหนด 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

     

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  70  ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ (500,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(350,000 

บาท) 

 
- 

 
- 

 

3. โครงการประชุมชี้แจงเพื่อ
เตรียมความพร้อมในการจัด
สอบคัดเลือก 

กําลังดําเนินการ 200,000 - - ปริมาณ 
- จํานวนผู้เข้าร่วมประชุมไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 จากเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้  (700 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(560 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าร่วมประชุมมีความรู้ความ
เข้าใจ อยู่ในระดับมาก 

 
ค่าเฉลี่ย ไม่
ต่ํากว่า 3.5 

 
- 

 
-  

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
(เม.ย. – ก.ย.

56) 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ 

 
ร้อยละ 70 
(140,000 

บาท) 

 
- 

 
- 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

รวมเป็นเงิน 2,200,000 1,435,098.90 764,901.10 รวม 14 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 6 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  เมษายน – มิถุนายน 2556  (ไตรมาสที่ 3) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ...................................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการจัดทํา VCD คู่มือ
นิสิต และคู่มืองานทะเบียน
นิสิตและประมวลผล ระดับ
ปริญญาตรี/ บัณฑิตศึกษา ปี
การศึกษา 2556 
 

ดําเนินการแล้ว 98,000 97,500 500 ปริมาณ 
- จํานวนเอกสารคู่มือทะเบียนฯ 

 
7,000 เล่ม 

 
6,000 เล่ม 

 
บรรลุ 

 
ขึ้นอยู่กับ

งบประมาณที่
ได้รับในแต่ละปี 

คุณภาพ 
- มีเนื้อหาครบถ้วน ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
มีเนื้อหา
ครบถ้วน 
ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

ผู้ตรวจรับงาน 
ได้ตรวจสอบ
แล้ว มีเนื้อหา

ครบถ้วน 
ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
บรรลุ 

 

เวลา 
- คู่มือแล้วเสร็จภายใน พ.ค.56 

 
พ.ค.56 

 
พ.ค.56 

 
บรรลุ 

 

 
 

นางวาสนา       พาใจดี 
หัวหน้างานทะเบียนฯ 
งานทะเบียนและประมวลผล  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

     
ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
98,000 
บาท 

 
97,500 
บาท 

 
บรรลุ 

 

รวมเป็นเงิน 98,000 97,500 500 รวม 4 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 4 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 0 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  เมษายน – มิถุนายน 2556  (ไตรมาสที่ 3) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสหกิจศึกษา 
 (ในประเทศไทย) 

กําลังดําเนินการ 1,000,000 - - ปริมาณ 
- นิสิตเข้าร่วมโครงการเพิ่มขึ้นไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 10 ของปีที่ผ่านมา  

 
เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 10  

 
- 

 
-  

คุณภาพ 
- ผู้ที่เข้าร่วมโครงการมีความพึง
พอใจในภาพรวมอยู่ในระดับมาก 
(คะแนนเฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 

เวลา 
- จัดกิจกรรมต่างๆ ตามระยะเวลา
ที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
- 

 
-  

 
 
 

นางภัทริกา     สิงห์สถิตย์ 

หัวหน้างานสนับสนุนวิชาการ 
งานสนับสนุนชาการ  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ  (1,000,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(700,000 

บาท) 

 
- 

 
- 

 

2. โครงการนเรศวรวิชาการ ดําเนินการแล้ว 25,000 24,978 22 ปริมาณ 

- ผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 80  
จากเป้าหมายทีต่ั้งไว้  

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 

 
ร้อยละ  
100 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 

- ผู้เข้าร่วมสัมมนามีความพึง
พอใจในการสัมมนาในระดับ
มาก (คะแนนเฉลี่ย 3.5 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.5 ขี้นไป) 

 
3.56 

 
บรรลุ 

 

เวลา 

- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ก.พ. – 
เม.ย.56 

 
1 มี.ค.56 

 
บรรล ุ

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (25,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70  
(17,500 
บาท) 

 
ร้อยละ 99.91 

(24,978 
บาท) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

3. โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ระบบอาจารย์ที่ปรึกษา
มหาวิทยาลัยนเรศวร ปี
การศึกษา 2556 

กําลังดําเนินการ 100,000 - - ปริมาณ 
- อาจารย์ผู้เข้าร่วมอบรม  ไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 ของเป้าหมาย 
(60 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(48 คน) 

 
-  

 
- 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าอบรมมีความพึงพอใจใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก (คะแนน
เฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 

 
- 

 
 

 
- 
 
 

 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ก่อนเปิดภาค
เรียนที่ 1 

( 1 ส.ค.56 ) 

 
- 

 
-  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (100,000 บาท) 
 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(70,000 
บาท) 

 
- 

 

 
- 

 

4. โครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้ และ
เทคโนโลยีสื่อการสอน 

ดําเนินการแล้ว 60,000 48,588 11,412 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 66 
(33 คน) 

 
ไม่บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.44) 

 
บรรลุ 

 
 

 

- รายงานผลโครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้และ
เทคโนโลยีการสอน 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ม.ค.56 

 
22 – 23 
พ.ย. 55 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(42,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
80.98 

 (48,588 
บาท) 

 
บรรลุ 

 

5. โครงการอบรมพัฒนาการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญตามกรอบมาตรฐาน 
TQF 

ดําเนินการแล้ว 70,000 69,215 785 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการในภาพรวมอยู่ใน
ระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.53) 

 
บรรลุ 

 
 



- 41 - 

 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญตามกรอบ
มาตรฐาน TQF 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ม.ค. – 
เม.ย.56 

 
14 – 15 
มี.ค. 56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(70,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(49,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
98.88 

(69,215) 

 
บรรลุ 

 

6. โครงการอบรมพัฒนาการ
ประเมินผลและการวิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

ดําเนินการแล้ว 60,000 38,640 21,360 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 110 
 (55 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.45) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการประเมินผลและการวิจัย
เพื่อพัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ธ.ค.55 – 
มี.ค.56 

 
7 – 8 ก.พ. 56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(36,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 64.40 

 (38,640) 

 
บรรลุ 

 

7. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การทํา
วิจัยในชั้นเรียน (วิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนรู้) 

ดําเนินการแล้ว 21,000 13,480 7,520 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
ร้อยละ 62 
(31 คน) 

 
ไม่บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
(ค่าเฉลี่ย 4.35) 

 
บรรลุ 

 
 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู ้: การทําวจิัยในชัน้
เรียน (วิจัยเพื่อพฒันาการเรียนรู้) 

1 ครั้ง 1 ครั้ง 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
30 พ.ค.56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดาํเนิน
โครงการไม่ต่าํกวา่ ร้อยละ 60 ของ
งบประมาณที่ได้รบัอนุมัต ิ(21,000 
บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
ร้อยละ 64.19 

(13,480) 

 
บรรลุ 

 

8. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การ
จัดการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญ 

ดําเนินการแล้ว 21,000 13,475 7,525 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
ร้อยละ 62 
( 31 คน) 

 
ไม่บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
(ค่าเฉลี่ย 4.16) 

 
บรรลุ 

 
 

 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การจัดการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญ 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
29 พ.ค.56 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(21,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
ร้อยละ 64.17 

(13,475) 

 
บรรลุ 

 

9. โครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการ
สอนระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

กําลังดําเนินการ 220,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน ) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
- 

 
- 
 

 

 

- รายงานผลโครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

1 ครั้ง - - 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนินโครงการ
ไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 ของงบประมาณ
ที่ได้รับอนุมัติ (220,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(154,000) 

 
- 

 
-  
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

10. โครงการอบรม เรื่อง “การ
ประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

กําลังดําเนินการ 30,000 - - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้  (70 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 56 คน) 

 
- 

 
- 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
- 

 
- 

 
 

- รายงานผลโครงการอบรม เรื่อง 
“การประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

1 ครั้ง - - 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
- 

 
- 
 

 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(30,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(21,000) 

 
- 

 
- 

 

รวมเป็นเงิน 1,607,000 208,376 1,398,624 รวม 47 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 26 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 3 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

 



แบบติดตามกิจกรรมตามแผนปฏบิัติการ 

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ.2556 
 
 

 

 

ไตรมาสที่ 4 

( กรกฎาคม – กันยายน 2556) 

 

 

 



 บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ สํานักงานอธิการบดี  กองบริการการศึกษา งานสนับสนุนวิชาการ โทร. 8316, 8317 

ที่   ศธ 0527.01.03(5)/2251              วันที ่  20   กันยายน   2556 

เรื่อง  ขอส่งรายงานสรุปผลโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการของกองบริการการศึกษา ประจําไตรมาสที่ 4           

 
เรียน  ผู้อํานวยการกองบริการการศึกษา  
 

  ตามท่ี กองบริการการศึกษา ได้มอบหมายให้งานสนับสนุนวิชาการรายงานสรุปผลโครงการ/
กิจกรรมตามแผนการปฏิบัติการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2556  ให้กองบริการการศึกษาทราบเป็นประจําทุก
ไตรมาส นั้น     

บัดนี้  งานสนับสนุนวิชาการ ได้ดําเนินการเสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว  จึงขอส่งสรุปผลโครงการฯ 
ประจําไตรมาสที่ 4 (เดือนกรกฎาคม – กันยายน 2556) ตามเอกสารทีแ่นบมาพร้อมนี้ 

  
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 

 
 
 

(นางภัทริกา  สิงห์สถิตย์) 
หัวหนา้งานสนับสนุนวิชาการ 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  กรกฎาคม – กันยายน 2556  (ไตรมาสที ่4) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสอบคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาระดับปริญญาตรี 
ระบบรับตรง(โควตา)  
โครงการพิเศษต่าง ๆ และ
หลักสูตรแพทยศาสตรบัณฑิต 
(แพทย์แนวใหม่) ประจําปี
การศึกษา 2556 
 

ดําเนินการแล้ว 1,500,000 1,435,098.90 64,901.10 ปริมาณ 
- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6  
ที่ผ่านการคัดเลือก (โควตา) ในเขต  
17  จังหวัดภาคเหนือ  ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  100 

 
1,992 

 
4,531 

 
บรรลุ 

 
มหาวิทยาลัย
ประกาศผล
มากกว่า

เป้าหมายที่
กําหนด 

- ได้นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 
ที่ผ่านการคัดเลือกเข้าศึกษาต่อใน
โครงการพิเศษต่างๆ ตาม
เป้าหมายที่กําหนด ไม่ต่ํากว่าร้อย
ละ 80 (812 คน) 

812 
(ร้อยละ 
100) 

561 
(ร้อยละ 
69.09) 

บรรลุ มหาวิทยาลัยมี
เกณฑ์

คุณสมบัติ 
เฉพาะ 

และกําหนด
จํานวนรับ 

- ได้จํานวนผู้สมัครเข้าร่วมโครงการ
ผลิตแพทย์แนวใหม่เพิ่มเพื่อชาว
ชนบท  ไม่ต่ํากว่าร้อยละ  100 

45 45 บรรลุ 
 

นางจิรพรรณ     ชือศรี 
หัวหน้างานรับเข้าศึกษา 

งานรับเข้าศึกษา  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- ผู้สมัคร ได้ให้ความสนใจเข้าร่วม
โครงการที่มหาวิทยาลัยเปิดรับ 
 

 
ผู้สมคัรมีคณุสมบัติ

ตามเกณฑ์ที่
มหาวิทยาลยั

กําหนด 

 
เป็นไปตาม
เกณฑ์ที่
กําหนด 

 
บรรลุ 

 
 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ต.ค. 55 – 
ก.พ. 56 

 
ม.ค.56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
1,500,000 

 
1,435,098.

90 

 
บรรลุ  

2. โครงการสอบคัดเลือกเข้า
ศึกษาในระดับบัณฑิตศึกษา 
ประจําปีการศึกษา  2556 

ดําเนินการแล้ว 500,000 500,000 - ปริมาณ 
- มีบุคคลทั่วไป  และหน่วยงานที่
สนใจและต้องการเข้าศึกษาต่อเพื่อ
พัฒนาศักยภาพของบุคลากร  ไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 80 ของเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้ (1,719 คน) 

 
ร้อยละ  80 
(1,375 คน) 

 
ร้อยละ 
85.40 

(1,468 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
-  มีผู้สนใจเข้าศึกษาต่อเพื่อ
เพิ่มพูนความรู้ความสามารถ  และ
ต้องการพัฒนาศักยภาพของ
ตนเอง  และนําความรู้ที่ได้ไป
พัฒนางานของตนเองต่อไป   

 
ผู้ที่สนใจสมัคร

จะต้องมี
คุณสมบัติเฉพา
ะเป็นไปตาม
เกณฑ์ที่แต่ละ
สาชาวิชา
กําหนด 

 
เป็นไปตาม
เกณฑ์ที่
กําหนดไว้ 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

     

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
ส.ค.56 

 
บรรลุ  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ  70  ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ (500,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(350,000 

บาท) 

 
ร้อยละ 100 
(500,000 

บาท) 

 
บรรลุ 

 

3. โครงการประชุมชี้แจงเพื่อ
เตรียมความพร้อมในการจัด
สอบคัดเลือก 

กําลังดําเนินการ 200,000 200,000 - ปริมาณ 
- จํานวนผู้เข้าร่วมประชุมไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 จากเป้าหมาย
ที่ตั้งไว้  (700 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(560 คน) 

 
ร้อยละ 
82.57 

(578 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าร่วมประชุมมีความรู้ความ
เข้าใจ อยู่ในระดับมาก 

 
ค่าเฉลี่ย ไม่
ต่ํากว่า 3.5 

 
ค่าเฉลี่ย 
4.11 

 
บรรลุ  

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
(เม.ย. – ก.ย.

56) 

 
19 ก.ค.56 

 
บรรลุ  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับการอนุมัติ 

 
ร้อยละ 70 
(140,000 

บาท) 

 
ร้อยละ 100 
(200,000 

บาท) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

รวมเป็นเงิน 2,200,000 2,1350,098.90 64,901.10 รวม 14 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 14 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 0 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  กรกฎาคม – กันยายน 2556 (ไตรมาสที่ 4) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ...................................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไมไ่ด้
เบิกจ่าย 

1. โครงการจัดทํา VCD คู่มือ
นิสิต และคู่มืองานทะเบียน
นิสิตและประมวลผล ระดับ
ปริญญาตรี/ บัณฑิตศึกษา ปี
การศึกษา 2556 
 

ดําเนินการแล้ว 98,000 97,500 500 ปริมาณ 
- จํานวนเอกสารคู่มือทะเบียนฯ 

 
7,000 เล่ม 

 
6,000 เล่ม 

 
บรรลุ 

 
ขึ้นอยู่กับ

งบประมาณที่
ได้รับในแต่ละปี 

คุณภาพ 
- มีเนื้อหาครบถ้วน ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
มีเนื้อหา
ครบถ้วน 
ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

ผู้ตรวจรับงาน 
ได้ตรวจสอบ
แล้ว มีเนื้อหา

ครบถ้วน 
ถูกต้องกับ
ต้นฉบับ 

 
บรรลุ 

 

เวลา 
- คู่มือแล้วเสร็จภายใน พ.ค.56 

 
พ.ค.56 

 
พ.ค.56 

 
บรรลุ 

 

 
 

นางวาสนา       พาใจดี 
หัวหน้างานทะเบียนฯ 
งานทะเบียนและประมวลผล  กองบริการการศึกษา 



- 51 - 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

     
ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณไม่เกิน
งบประมาณที่ได้รับจัดสรร 

 
98,000 
บาท 

 
97,500 
บาท 

 
บรรลุ 

 

รวมเป็นเงิน 98,000 97,500 500 รวม 4 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 4 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 0 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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แบบสอบถามการติดตามกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปี พ.ศ. 2556 
ประจําเดือน  กรกฎาคม – กันยายน 2556  (ไตรมาสที ่4) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 

1.1 ชื่อ................................... นามสกุล.......................................... 
1.2 ตําแหน่ง .................................................................................. 
1.3 สังกัดหน่วยงาน ....................................................................... 

 
ตอนที่ 2 ข้อมูลการปฏิบัติกิจกรรมประจําเดือน/ข้อมูลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ และการรายงานตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ (KPI) 
 

รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

1. โครงการสหกิจศึกษา 
 (ในประเทศไทย) 

ดําเนินการแล้ว 1,000,000 999,080 920 ปริมาณ 
- นิสิตเข้าร่วมโครงการเพิ่มขึ้นไม่
ต่ํากว่าร้อยละ 10 ของปีที่ผ่านมา  

 
เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 10  

 
61.60 

 
บรรลุ  

คุณภาพ 
- ผู้ที่เข้าร่วมโครงการมีความพึง
พอใจในภาพรวมอยู่ในระดับมาก 
(คะแนนเฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
3.92 

 
บรรลุ 

 

เวลา 
- จัดกิจกรรมต่างๆ ตามระยะเวลา
ที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
ต.ค.55 – 
ก.ย.56 

 
บรรลุ  

 
 
 

นางภัทริกา     สิงห์สถิตย์ 

หัวหน้างานสนับสนุนวิชาการ 
งานสนับสนุนชาการ  กองบริการการศึกษา 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ  (1,000,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(700,000 

บาท) 

 
ร้อยละ 99.91 

(999,080) 

 
บรรลุ 

 

2. โครงการนเรศวรวิชาการ ดําเนินการแล้ว 25,000 24,978 22 ปริมาณ 

- ผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 80  
จากเป้าหมายทีต่ั้งไว้  

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 

 
ร้อยละ  
100 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 

- ผู้เข้าร่วมสัมมนามีความพึง
พอใจในการสัมมนาในระดับ
มาก (คะแนนเฉลี่ย 3.5 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.5 ขี้นไป) 

 
3.56 

 
บรรลุ 

 

เวลา 

- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด 

 
ก.พ. – 
เม.ย.56 

 
1 มี.ค.56 

 
บรรล ุ

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (25,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70  
(17,500 
บาท) 

 
ร้อยละ 99.91 

(24,978 
บาท) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

3. โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ระบบอาจารย์ที่ปรึกษา
มหาวิทยาลัยนเรศวร ปี
การศึกษา 2556 

กําลังดําเนินการ 175,000 175,000 - ปริมาณ 
- อาจารย์ผู้เข้าร่วมอบรม  ไม่ต่ํา
กว่า ร้อยละ 80 ของเป้าหมาย 
(60 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(48 คน) 

 
ร้อยละ 
81.67 

(49 คน)  

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- ผู้เข้าอบรมมีความพึงพอใจใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก (คะแนน
เฉลี่ย 3.8 จาก 5) 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 

 
4.17 

 
 

 
บรรล ุ

 
 

 

เวลา 
- จัดโครงการตามระยะเวลาที่
กําหนด  

 
ก่อนเปิดภาค
เรียนที่ 1 

( 1 ส.ค.56 ) 

 
16 - 18 
ก.ค.56 

 
บรรลุ  

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณโครงการไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 ของงบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ (100,000 บาท) 
(หมายเหตุ ได้รับเงินโอนจากค่าวัสดุเพื่อ

เป็นค่าใช้จ่ายสัมมนาทําแผนฯ จํานวนเงิน 
75,000 บาท  รวมเป็น 175,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(122,500 

บาท) 

 
ร้อยละ 100  
(175,000 

บาท) 

 

 
บรรลุ 

 

4. โครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้ และ
เทคโนโลยีสื่อการสอน 

ดําเนินการแล้ว 60,000 48,588 11,412 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 66 
(33 คน) 

 
ไม่บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.44) 

 
บรรลุ 

 
 

 

- รายงานผลโครงการอบรมพัฒนา
นวัตกรรมการเรียนรู้และ
เทคโนโลยีการสอน 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ต.ค.55 – 
ม.ค.56 

 
22 – 23 
พ.ย. 55 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(42,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
80.98 

 (48,588 
บาท) 

 
บรรลุ 

 

5. โครงการอบรมพัฒนาการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญตามกรอบมาตรฐาน 
TQF 

ดําเนินการแล้ว 70,000 69,215 785 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการในภาพรวมอยู่ใน
ระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.53) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญตามกรอบ
มาตรฐาน TQF 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ม.ค. – 
เม.ย.56 

 
14 – 15 
มี.ค. 56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(70,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(49,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 
98.88 

(69,215) 

 
บรรลุ 

 

6. โครงการอบรมพัฒนาการ
ประเมินผลและการวิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

ดําเนินการแล้ว 60,000 38,640 21,360 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
(40 คน) 

 
ร้อยละ 110 
 (55 คน) 

 
บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
ระดับมาก 
(ค่าเฉลี่ย 
4.45) 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   - รายงานผลโครงการอบรม
พัฒนาการประเมินผลและการวิจัย
เพื่อพัฒนาการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษา 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
ธ.ค.55 – 
มี.ค.56 

 
7 – 8 ก.พ. 56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(60,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(36,000 
บาท) 

 
ร้อยละ 64.40 

 (38,640) 

 
บรรลุ 

 

7. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การทํา
วิจัยในชั้นเรียน (วิจัยเพื่อ
พัฒนาการเรียนรู้) 

ดําเนินการแล้ว 21,000 13,480 7,520 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
ร้อยละ 62 
(31 คน) 

 
ไม่บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย 

3.8 ขี้นไป) 

 
(ค่าเฉลี่ย 4.35) 

 
บรรลุ 

 
 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู ้: การทําวจิัยในชัน้
เรียน (วิจัยเพื่อพฒันาการเรียนรู้) 

1 ครั้ง 1 ครั้ง 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
30 พ.ค.56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดาํเนิน
โครงการไม่ต่าํกวา่ ร้อยละ 60 ของ
งบประมาณที่ได้รบัอนุมัต ิ(21,000 
บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
ร้อยละ 64.19 

(13,480) 

 
บรรลุ 

 

8. โครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การ
จัดการเรียนการสอนที่เน้น
ผู้เรียนเป็นสําคัญ 

ดําเนินการแล้ว 21,000 13,475 7,525 ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน) 

 
ร้อยละ 62 
( 31 คน) 

 
ไม่บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
(ค่าเฉลี่ย 4.16) 

 
บรรลุ 

 
 

 

- รายงานผลโครงการกิจกรรม
แลกเปลี่ยนเรียนรู้ : การจัดการ
เรียนการสอนที่เน้นผู้เรียนเป็น
สําคัญ 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 

 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
เม.ย.-ก.ค.

56 

 
29 พ.ค.56 

 
บรรลุ 
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

  

   ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 60 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(21,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 60 
(12,600) 

 
ร้อยละ 64.17 

(13,475) 

 
บรรลุ 

 

9. โครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการ
สอนระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

ดําเนินการแล้ว 220,000 220,000 - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้ (50 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 40 คน ) 

 
ร้อยละ 74 
( 37 คน ) 

 
ไม่บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 
 

 
(ค่าเฉลี่ย 4.33) 

 
 

 
บรรลุ 

 
 

- รายงานผลโครงการสัมมนาเพื่อ
พัฒนาการจัดการเรียนการสอน
ระดับอุดมศึกษายุคใหม่ 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
13 – 15 ส.ค.

56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนินโครงการ
ไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 ของงบประมาณ
ที่ได้รับอนุมัติ (220,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า 
ร้อยละ 70 
(154,000) 

 
ร้อยละ 100 
(220,000) 

 
บรรลุ  
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รหัส และชื่อโครงการ 
ผลการปฏิบัติ

กิจกรรม
ประจําเดือน 

ผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณของโครงการ 
(บาท) ตัวชี้วัดความสําเร็จโครงการ 

(KPI) 
เป้าหมาย ผล 

บรรล/ุ 
ไม่บรรลุ 

หมายเหตุ 
งบประมาณที่
ได้รับอนุมัติ 

เบิกจ่ายเงิน ยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

10. โครงการอบรม เรื่อง “การ
ประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

กําลังดําเนินการ 30,000 30,000 - ปริมาณ 
- ผู้เข้าร่วมโครงการมีจํานวนไม่ต่ํา
กว่าร้อยละ 80 จากผู้เข้าร่วม
โครงการที่กําหนดไว้  (70 คน) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 80 
( 56 คน) 

 
ร้อยละ 71.43 

( 50 คน ) 

 
ไม่บรรลุ 

 

คุณภาพ 
- สรุปผลการประเมินความพึง
พอใจของผู้เข้าร่วมโครงการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับมาก 

 
(ค่าเฉลี่ย3.8 

ขี้นไป) 

 
(ค่าเฉลี่ย 4.17) 

 
 

 
บรรลุ 

 
 

- รายงานผลโครงการอบรม เรื่อง 
“การประเมินผลการศึกษาใน
ระดับอุดมศึกษา” 

1 ครั้ง 1 ครั้ง บรรลุ 
 

เวลา 
- สามารถดําเนินการจัดโครงการ
ได้ตรงตามระยะเวลาที่กําหนด 

 
พ.ค.-ก.ย.

56 

 
5 ส.ค.56 

 
บรรลุ 

 
 

ต้นทุน 
- ใช้งบประมาณในการดําเนิน
โครงการไม่ต่ํากว่า ร้อยละ 70 
ของงบประมาณที่ได้รับอนุมัติ 
(30,000 บาท) 

 
ไม่ต่ํากว่า
ร้อยละ 70 
(21,000) 

 
ร้อยละ 100 
(30,000) 

 
บรรลุ 

 

รวมเป็นเงิน 1,682,000 1,632,456 49,544 รวม 47 ตัวชี้วัด บรรลุ  = 42 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 

ไม่บรรลุ  = 5 
(ยังไม่เสร็จสิ้นทุกโครงการ) 
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